
 

 

                              

 
 

 

 
ODPOWIEDZI NA PYTANIA OFERENTÓW 

 

 
   
Dotyczy:  ZAPYTANIE OFERTOWE na zakup zestawu urządzeń do badania form 

stałych oraz zestaw do pracy na stole laboratoryjnym  
 ( w ramach I konkursu NITRITECH )  
 
 
  
Pytanie 1 
 
Załącznik nr 4 - UMOWA SPRZEDAŻY  
§ 2 termin realizacji   Punkt 1  
Czy zamawiający dopuszcza dostawy częściowe  urządzeń, które wchodzą w skład 
zestawu?  
 
Odpowiedź: Zmawiający dopuszcza dostawy częściowe  urządzeń, które wchodzą w 
skład zestawu 
 
 
Pytanie 2 
 
Załącznik nr 4 - UMOWA SPRZEDAŻY  
§ 4 wynagrodzenia i płatność Punkt 3 
Czy zamawiający dopuszcza jedną płatność po dostawie i instalacji urządzeń w ciągu 14 
dni od daty wystawienia faktury. 
 
Czy zamawiający dopuszcza płatności oddzielnie do poszczególnych urządzeń, które 
wchodzą w skład zestawu ?  
 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza płatność w terminie 30 dni od daty 

wystawienia faktury indywidualnie za każde urządzenie wchodzące w skład 

zestawu 
 
 
Pytanie 3 
 
Załącznik nr 4 - UMOWA SPRZEDAŻY  
§ 5 Kary umowne Punkt 1 
Czy zamawiający dopuszcza zmianę wysokości kary umownej za każdy dzień zwłoki w  
realizacji lub Przedmiotu Umowy wynoszącej 0,1% wynagrodzenia netto z określeniem 
wysokości  maksymalnej w % ,  nie więcej niż 5%  ? 
 

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza zmian kar umownych 
 
 
Pytanie 4 
 
Czy zamawiający dopuszcza zmianę terminu złożenia oferty do niniejszego 
postępowania  do dnia 14.08.2024 do godziny 16:00 ? 
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 Odpowiedź: Zamawiający zmienia termin składania ofert na 14.08.2024 godz. 16:00 
 
 
Pytanie 5 
 
Czy zamawiający dopuszcza zmianę treści parametru wymaganego w punkcie 3.6. 
wymagań technicznych dla urządzenia z „Klasa izolacji tropikalnej F” na „Klasa izolacji 
F”  ? 
 
Odpowiedź: zamawiający dopuszcza zmianę treści parametru wymaganego w punkcie 
3.6. wymagań technicznych dla urządzenia z „Klasa izolacji tropikalnej F” na „Klasa 
izolacji F” 


